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Вопрос Процент удовлетворенных 

2021 2022 2023 

1. Удовлетворены ли Вы содержанием образовательной 

программы по которой обучаетесь? 
81 81 82 

2. Удовлетворены ли Вы используемыми методами обучения? 80 83 85 

З. Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса? 83 85 86 

4. Удовлетворены ли Вы библиотечным 

обслуживанием? 
83 85 86 

5. Удовлетворены ли Вы информационным 

обслуживанием (доступностью необходимой 

информации образовательного процесса? 

80 81 82 

6. Удовлетворены ли Вы социальным обслуживанием 

(назначением социальных стипендий, оказанием 

материальной помощи? 

82 83 85 

7. Удовлетворены ли Вы обслуживанием в столовой 

техникума? 
85 85 86 

8. Удовлетворены ли Вы медицинским обслуживанием в 

медпункте техникума? 
74 76 76 

9. Удовлетворены ли Вы отношением со стороны 

преподавателей и сотрудников? 
76 78 80 

10. Удовлетворены ли Вы отношениями в 

студенческом коллективе? 
80 83 85 

11. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с 

администрацией? 
80 83 85 

12. Удовлетворены ли Вы информированностью о 
реализуемой политики, стратегии, целях и задачах в 

техникуме? 

76 76 78 

13. Удовлетворены ли Вы вовлечением в процессы 

образовательного учреждения и их обсуждение? 
81 81 85 

14. Удовлетворены ли Вы достигнутым уровнем освоения 

образовательной программы? 
85 86 90 

15. Удовлетворены ли Вы предоставленными 

дополнительными образовательными и другими услугами? 
90 90 90 

16. Удовлетворены ли Вы признанием успехов в учебной, 

научно-исследовательской и внеучебной спортивной, 

культурно-массовой деятельности? 

83 83 83 

17. Удовлетворены ли Вы соответствием реального 

образовательного процесса ожиданиям на основе рекламы 

техникума? 

85 85 87 

Среднее по годам 81,4 82,5 84,2 

 


